

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - БЛАГОЕВГРАД



За г-жа/г-ни: *М. Христова*

За доклад в комисия

За доклад с предложения

По компетентност

За изпълнение

За сведения

Друга:

01.09.2017

ДО ПЛЕНУМА
НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

СТ А Н О В И Щ Е

от Мария Цанкова Тодорова -
административен ръководител - председател
на Административен съд - Благоевград

ОТНОСНО: Кандидатурата на Георги Златев Чолаков в откритата с решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по Протокол № 16/25.05.2017г. процедура за избор на председател на Върховния административен съд.

УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ,

На основание т.П.4 от Правилата за избор на председател на Върховния касационен съд, председател на Върховния административен съд и главен прокурор, изразявам становище, с което подкрепям кандидатурата на съдия Георги Чолаков в откритата процедура за избор на председател на Върховния административен съд.

Георги Чолаков е съдия от системата на административните съдилища, част от която съм и аз от създаване и функциониране на Административен съд - Благоевград през 2007г.

Като съдия в Административен съд - Сливен, Административен съд - София-област и във Върховния административен съд Георги Чолаков създаде добри колегиални отношения със съдии от административните съдилища, включително с магистрати от Административен съд - Благоевград. В отношенията с колегите си съдия Чолаков се отличава с компетентност, откритост и толерантност, ползва се с авторитет с оглед безспорния му професионализъм и богат практически опит.

От 2013г. съдия Чолаков е Председател на II-ро отделение на Върховния административен съд, разглеждащо дела по Закона за устройство на територията и Закона за кадастъра и имотния регистър, по които закони ежегодно в Административен съд – Благоевград са образувани най-голям брой дела. Под ръководството на съдия Чолаков, през последните години II-ро отделение на ВАС се утвърди като отделение без противоречива съдебна практика, което допринася за по-добро качество и предвидимост в правораздавателната дейност, а оттам и за повишаване степента на обществено доверие. Горното ми дава увереност, че като председател на Върховния административен съд, съдия Чолаков ще постигне заложената в концепцията му стратегическа цел за оптимизиране на тълкувателната дейност, с цел уеднаквяване на съдебната практика и предотвратяване противоречивото прилагане на законите от административните съдилища. Това е в съответствие с конституционно установената функция на Върховния административен съд – да осъществява върховен съдебен надзор за точното и еднакво прилагане на законите в административното правораздаване.

В отношенията си с председателите на административните съдилища, като председател на II-ро отделение на Върховния административен съд съдия Чолаков доказва, че умее да ръководи и да работи в екип, като своевременно компетентно оказва съдействие и предприема подходящи и ефективни мерки за разрешаване на възникналите проблеми. Изявените му комуникативни умения позволяват провеждането на професионален диалог по актуални теми, касаещи съдебната система с изразена ясна и точна позиция. Богатият му управленски опит и познания в областта на административното правораздаване допринасят за създаденото добро сътрудничество и ефективен диалог между ръководството на Върховния административен съд и председателите на административните съдилища, което ще допринесе за постигане на заложеното в концепцията на кандидата – Върховният административен съд и административните съдилища да се развиват и усъвършенстват дейността си за постигане на качествено административно правосъдие и високо обществено доверие.

Въз основа на горното, считам че съдия Георги Чолаков притежава необходимите професионални и нравствени качества, управленски и експертен опит да бъде успешен ръководител на Върховния административен съд.

гр. Благоевград
31.08.2017г.

С УВАЖЕНИЕ!

МАРИЯ ТОДОРОВА
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД -
БЛАГОЕВГРАД